## TRACTOZAVALA CIA. LTDA

COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA PESADA RUC: 0691739198001

**CHAMBO-ECUADOR** 



Chambo, 06 de Mayo del 2017 Señora Karola Katerine Zabala Fiallos Presente.- 19/05/21/17

## Estimada Señora:

Por medio del presente, tengo el agrado de comunicarle a usted que ha sido reelecta en la junta General celebrada el día sábado seis de mayo del dos mil diecisiete para que siga desempeñando el cargo de gerente de la compañía TRACTOZAVALA CIA. LTDA, por un período de cuatro años, para que cumpla con lo previsto en el Artículo 17 del Estatuto de la Compañía y las demás funciones señaladas en la ley y en el Estatuto.

La compañía TRACTOZAVALA CIA. LTDA, se constituyó mediante escritura pública el 02 del mes de Abril del 2013, otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Riobamba Doctor Ítalo Bedrán Riofrío y, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del domicilio principal de la Compañía, en el cantón Chambo, Provincia de Chimborazo, 06 de Mayo del 2013.

Atentemente,

Pedro Zabala Mendoza

C.I. N°0602718785

Presidente de la compañía TRACTOZAVALA CIA. LTDA

Chambo 06 de Mayo del 2017

Nacionalidad Ecuatoriano

Chambo

ACEPTACIÓN.- Acepto y agradezco el nombramiento de Gerente de la compañía TRACTOZAVALA CIA. LTDA.

Karola Katerine Zabala Fiallos

C.I. Nº 060436270-7

Chambo 06 de Mayo del 2017

Nacionalidad Ecuatoriana

Chambo

Chambo: Barrio Cuba, calle Joaquín Gavilánez y Edigio Fierro Telf.: 032910449

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Chambo

Dra. Sandra Isabel Guerrero Lara

Número de Repertorio:

2017-8

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CHAMBO, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diecinueve de Mayo de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 8 a 8 con el número de inscripción 8 celebrado entre: ([ZABALA FIALLOS KAROLA KATERINE en calidad de GERENTE]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución N° [Junta General] de fecha [Seis de Mayo de Dos Mil Diecisiete].

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo	Bien	Número	
Cód.	.Catastral/Rol/Ident.Predial/Chasis	Ficha	Actos
100 100 100 100 100			
Listado de bienes Inmuebles			
XXXXXXX	000000000000000000000000000000000000000	2576	NOM(1)

DESCRIPCIÓN:

NOM =NOMBRAMIENTO

Das Sahrus sabe Guerrero Lara Frina de Registrador Titular